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Pauta da Sessão Ordinária do dia 03 de fevereiro de 2020 
 
 
 

Leitura da Indicação: 
 
  

Indicação nº 01/2020 – Indica a manutenção das estradas municipal Bento 
Correa Lemes, Perobas, Morro da Pedra e Ribeirão Branco. Autoria dos 
Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 02/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

Paraitinga. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Indicação nº 03/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

Marmelada, Rodrigo Soares até a divisa do município de São Luiz do Paraitinga. 
Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 04/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal José 

Aparecido dos Santos, bairro Monte Alegre. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 05/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal que se 

inicia no bairro Monte Alegre até o bairro dos Motas. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 06/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

dos Remédios. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 
Laercio Santos 

 
Indicação nº 07/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

da Varginha. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Indicação nº 08/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal que liga o 

bairro das Perobas ao bairro Paraitinga. Autoria dos Vereadores Evail Augusto 
dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 09/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

dos Martins iniciando-se no bairro do Pachi. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 10/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

do Rio Negro passando pelo bairro Pouso Frio, Pouso Altinho até o bairro dos 
Remédios. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 
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Indicação nº 11/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal que se 
inicia no bairro dos Remédios até a propriedade do Sr. Joaquim Pedro. Autoria dos 
Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 12/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

do Selado. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Indicação nº 13/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal do bairro 

do Itambé. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Indicação nº 14/2020 – Indica que seja posto uma lixeira próxima ao 

parquinho na praça central da cidade. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 
Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 15/2020 – Solicita a manutenção da iluminação pública da Rua 

Elizeu Pinhal. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Indicação nº 16/2020 – Solicita a colocação de manilhas na estrada 

municipal que dá acesso ao bairro dos Martins nas proximidades da residência da 
Sra. Cleusa Maria dos Santos da Silva. Autoria dos Vereadores Evail Augusto 
dos Santos e José Laercio Santos 

 
Indicação nº 17/2020 – Solicita a troca de tubos da Rua 10, existente no 

bairro Vargem Grande. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e 
Jorge Claudionei dos Santos 

 
Indicação nº 18/2020 – Solicita a troca de tubos da Rua 03, no bairro Vargem 

Grande. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei 
dos Santos 

 
 
 

Leitura do Projeto de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 926/2020 – Dispõe sobre denominação de estrada 
municipal a atual estrada que liga o bairro Serra Azul à estrada do Selado, 
denominando-se “Estrada dos Caetanos”. Autoria dos Vereadores Jorge 
Claudionei dos Santos e José Lourenço dos Santos 

 
 
 

Votação dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 918/2019 – Institui gratificação por exercício de função 
especial (GEFE) para os motoristas que desempenham suas funções no transporte 
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de pacientes para hospitais de referência na cidade de São Paulo. Autoria do 
Executivo 

 
Projeto de Lei nº 919/2019 – Dispõe sobre denominação de viela “Viela 

Margarida Neix”, a viela saindo da Rua 03 de setembro ao lado da associação até o 
campo de futebol no bairro Vargem Grande. Autoria dos Vereadores José 
Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº 141/2020 – Concede título de cidadã 

Nativense a Sra. “Edméa Barbosa Fernandes”.  Autoria da Vereadora Célia de 
Fátima Amaral de Faria 
Votação dos Requerimentos:   
 

Requerimento nº 01/2020 – Requer manutenção da estrada municipal que se 
inicia no Porto II da balsa até o Bairro Alto. Autoria dos Vereadores José Laercio 
Santos e Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 02/2020 – Requer manutenção da estrada municipal que se 

inicia no Porto I da balsa até o Pouso Alto. Autoria dos Vereadores José Laercio 
Santos e Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 03/2020 – Requer manutenção da estrada municipal que 

liga o Pouso Alto ao Bairro Alto. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e 
Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 04/2020 – Requer manutenção da estrada municipal do 

Bairro do Ribeirão até o bairro das Palmeiras.  Autoria dos Vereadores José 
Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 05/2020 – Requer informação com relação ao reajuste dos 

agentes comunitários da saúde em conformidade com o piso nacional da categoria e 
o reajuste para os professores. Autoria do Vereador José Antonio de Campos 
Silva 

 
Requerimento nº 06/2020 – Requer informação se há possibilidade de cobrar 

da Elektro que realize a poda das árvores que estão alcançando a rede elétrica em 
toda a extensão do município. Autoria do Vereador José Antonio de Campos 
Silva 

 
Requerimento nº 07/2020 – Requer que a administração municipal solicite a 

prestadora de serviços Vivo S/A solicitando os estudos necessários para um melhor 
atendimento a conectividade com a internet no bairro Vargem Grande e Bairro Alto. 
Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 
 

Votação das Moções:  
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Moção de pesar e condolências nº 01/2020 - Que seja registrado nessa 
Casa de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sr. Alvino Marcos 
dos Santos. Autoria do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 
Moção de pesar e condolências nº 02/2020 - Que seja registrado nessa 

Casa de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sr Francisco 
Antunes Pires. Autoria dos Vereadores José Antonio de Campos Silva e Evail 
Augusto dos Santos 

 
Moção de pesar e condolências nº 03/2020 - Que seja registrado nessa 

Casa de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sr José Carlos de 
Freitas. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos 
Santos 

 
Moção de aplausos nº 04/2020 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos aos integrantes da Equipe Moving Run,  na pessoa: Diomar de 
Oliveira Santos, José Carlos Gonçalves Leite, Isaque de Paula Alves, Maria 
Aparecida Damião dos Santos, Viviane Rodrigues, Evanilda Aparecida Rodrigues, 
Ana Rúbia de Souza Lanzilotti, Paulo Henrique Moreira da Silva, Thais Regina 
Moreira, Edilson Moreira da Silva, Lenilda Fonseca Medeiros, Amanda Faria de 
Siqueira, Leandra Landim, Mateus da Costa, Ana Laura Lopes, Miguel Guimarães 
Lanzilotti.  Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio 
Santos 

 
Moção de aplausos nº 04/2020 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos aos integrantes da Equipe organizadora da Corrida Jeronimo 
Gomes Villarino formada pelos Srs. Luiz Fernando Siqueira, Danilo Menecucci, José 
Benedito Alves (Zezinho) e José Tadeu de Campos Silva Junior (Juninho). Autoria 
do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 

 

Finalizada em 03 de fevereiro de 2020. 
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